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UVODNIK

IMPRESUM
Nakladnik: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, Zagreb. Sporazumom o izdavanju stručnog željezničkog časopisa Željeznice 21, uređivanje časopisa 
povjereno je HDŽI-u. Odlukom Izvršnog odbora HDŽI broj 27/19-HDŽI od 04.02.2019. godine, imenovan je Uređivački savjet i Uredništvo stručnog časopisa Željeznice 21.                
Glavna i odgovorna urednica: Snježana Krznarić. Uređivački savjet: Tomislav Prpić HDŽI - predsjednik Uređivačkog savjeta), Darko Barišić (HŽ Infrastruktura d.o.o.), 
Zoran Blažević (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split), Josip Bucić (Đuro Đaković d.d., Specijalna vozila), Jusuf Crnalić (Končar Električna vozila 
d.d.), Stjepan Lakušić (Građevinski fakultet,Zagreb), Mladen Lugarić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Renata Lukić (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.), Snježana Malinović (HŽ 
Putnički prijevoz d.o.o., Zagreb), Viktor Milardić (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb), Tomislav Josip Mlinarić (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb), Mihaela 
Tomurad Sušac (HŽ Putnički prijevoz d.o.o.). Uredništvo: Snježana Krznarić (glavna i odgovorna urednica), Tomislav Prpić (pomoćnik gl. urednice za marketing i 
radove iz željezničke industrije), Marjana Petrović (pomoćnica gl. urednice za znanstvene i stručne radove), Ivana Čubelić (pomoćnica gl. urednice za novosti iz HŽ 
Putničkog prijevoza), Željka Sokolović (pomoćnica gl. urednice za oglašavanje). Adresa uredništva: Petrinjska 89, 10000 Zagreb, telefon/fax: (01) 378 28 58, telefon 
glavne urednice: 099 2187 424, zeljeznice 21@hdzi.hr, Lektorica: Nataša Bunijevac, Upute suradnicima: Časopis izlazi tromjesečno. Rukopisi, fotografije i crteži se 
ne vraćaju. Mišljenja iznesena u objavljenim člancima i stručna stajališta su osobni stav autora i ne izražavaju uvijek i stajališta Uredništva. Uredništvo ne odgovara 
za točnost podataka objavljenih u časopisu. Upute suradnicima za izradu radova nalaze se na web-stranici www.hdzi.hr. Časopis se distribuira besplatno. Cijena 
oglasa može se dobiti na upit u Uredništvu. Adresa Hrvatskog društva željezničkih inženjera: Petrinjska 89, 10000 Zagreb; e-mail: hdzi@hdzi.hr. Poslovni račun kod 
Privredne banke Zagreb, IBAN HR9423400091100051481; devizni račun kod Privredne banke Zagreb broj 70310-380-296897; OIB 37639806727, Autor fotografije na 
naslovnici: Snježana Krznarić. Grafička priprema i tisak: HŽ Putnički prijevoz d.o.o., Strojarska cesta 11, 10000 Zagreb. www.hzpp.hr

RIJEČ UREDNICE

Snježana Krznarić, mag. ing. aedif., 
univ. spec. aedif.

glavna urednica

Cijenjene čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti drugi ovogodišnji broj našega stručnog časopisa „Želje-
znice 21“ kojim ulazimo u ljetno razdoblje. U međuvremenu, od izlaska prethodnog bro-
ja časopisa do danas, Hrvatsko društvo željezničkih inženjera je 27. travnja organiziralo 
i održalo šestu radionicu „Akademije 21“. Radionica je bila vrlo dobro posjećena i osobito 
uspješna u programskome segmentu organizacije. Održano je šest predavanja iz različi-
tih područja željeznice, a predavači su bili priznati stručnjaci iz resornog ministarstva i 
pratećih institucija, akademske zajednice, željezničke industrije i željezničkog prijevoza. 
Detaljnije informacije o radionici možete pronaći u reportaži koju donosimo u ovome broju.

Osim ove reportaže u časopisu možete pročitati detalje vezane uz 8. Međunarodnu kon-
ferenciju o cestovnoj i tračničkoj infrastrukturi CETRA 2024. koja je održana u Cavtatu do 
15. do 17. svibnja. 

Međutim, vjerujemo da se najviše radujete stručnim radovima naših suradnika koji imaju 
vrlo važnu ulogu u usavršavanju i samoedukaciji svakoga željezničkog inženjera. Tako smo 
vam u ovome broju pripremili četiri stručna rada. Prvim stručnim radom opisan je cjeloku-
pan proces prijevoza izvanredne pošiljke te samim time pokazana važna uloga željeznice 
u razvoju gospodarstva. Trećim radom prikazana je kompleksnost faze pripreme projekata 
za modernizaciju željezničke infrastrukture, koja je itekako važna za konačan uspjeh želje-
zničkog projekta. U ovome broju objedinili smo temu te su kroz dva stručna rada prikazani 
izazovi i prilike pri ugradnji Europskog sustava za upravljanje prometom s težištem na 
povećanju razine sigurnosti i analizi utjecaja kod povećanja kapaciteta pruge.

Za kraj zahvaljujemo našim autorima na velikome trudu i možemo iskreno reći da ovaj broj 
časopisa podjednako veseli kako vas čitatelje tako i članove Uredništva.

S poštovanjem,




